
Krajský veletrh podpory podnikání opět
přilákal desítky zájemců
23.4.2026 - Monika Brothánková | Krajský úřad Kraje Vysočina

Do sídla Kraje Vysočina i letos zamířily desítky zástupců firem, institucí i neziskových
organizací, aby získaly aktuální informace o možnostech podpory podnikání a rozvoje.
Tradiční veletrh opět nabídl možnost konzultací na jednom místě s krajskými, regionálními
i národními institucemi.

„Podnikání, inovace a schopnost firem reagovat na nové výzvy jsou pro budoucnost Kraje Vysočina
zásadní. Jsem rád, že se i letos podařilo vytvořit prostor, kde se mohou podnikatelé, instituce i další
partneři setkat přímo s těmi, kteří jim dokážou pomoci s financováním, rozvojem nebo zaváděním
nových řešení. Právě taková praktická setkání posilují konkurenceschopnost našeho regionu,“ uvedl
hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který účastníky v úvodu akce přivítal.

„O akci tohoto typu je dlouhodobě velký zájem. Účastníci oceňují zejména to, že mohou na jednom
místě a v jednom čase konzultovat své rozvojové záměry s více poskytovateli podpory. S ohledem na
aktuální trendy a geopolitickou situaci byla letos představena také podpora v oblasti obranného
průmyslu a technologií dvojího užití, takzvaných dual use. Trvalý zájem i pozitivní ohlasy jsou pro nás
jasným potvrzením, že podobná setkání má smysl pořádat i do budoucna,“ doplnil náměstek
hejtmana Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Jiří Pokorný, který se akce osobně také
zúčastnil.

Účastníkům byli k dispozici zástupci patnácti organizací působících na regionální i národní úrovni.
Vedle tradičních vystavovatelů, mezi které patří Kraj Vysočina nebo agentura CzechInvest, se
představily také Krajská hospodářská komora Kraje Vysočina, Vysoká škola polytechnická Jihlava,
Úřad práce Jihlava, Eurocentrum Jihlava, místní akční skupiny, Agentura pro podnikání a inovace
(API), Technologická agentura ČR, Národní rozvojová banka, Centrum pro regionální rozvoj ČR,
agentura CzechTrade, Státní fond podpory investic, Úřad průmyslového vlastnictví a síť na podporu
malých a středních podniků Enterprise Europe Network.

U stolu Kraje Vysočina se účastníci nejčastěji zajímali o podporu z aktuálně otevřeného programu
Podnikatelské vouchery a také o tradiční program Rozvoj podnikatelů, jehož vyhlášení se připravuje
na červen letošního roku. Z konzultací zároveň vyplynulo, že místní firmy by uvítaly podporu
zaměřenou na zavádění konkrétních opatření v oblasti digitalizace a využívání nástrojů umělé
inteligence. Začínající podnikatelé s historií kratší než dva roky, kteří zatím nejsou oprávněnými
žadateli v krajských programech, pak poptávají podporu spojenou s vývojem nových inovativních
produktů.

V rámci akce proběhla také diskuse zástupců zapojených organizací o možnostech další spolupráce
při podpoře podnikatelského prostředí v Kraji Vysočina. Informace o připravovaných aktivitách jsou
pravidelně zveřejňovány také na webu Kraje Vysočina v sekci Podnikání:
www.kr-vysocina.cz/podnikani.

Organizátory veletrhu byla Agentura CzechInvest ve spolupráci s Krajem Vysočina, Agenturou pro
podnikání a inovace a dalšími partnery.

Více informací vedoucí odboru regionálního rozvoje Iveta Fryšová
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